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IMPRESORA TÉRMICA
UNYKACH POS6 CON 
USB + BLUETOOTH
SERIE: PROFESIONAL

POS6
MODEL

UK56009BT
PART NUMBER

8436617921834
EAN

Descripción

La Impresora Térmica POS6 de UNYKAch está 
diseñada para transformar la gestión de tickets y 
recibos en un proceso fluido, rápido y totalmente 
profesional. Con tecnología de impresión térmica, 
esta impresora elimina la necesidad de cartuchos 
y tintas, reduciendo costes operativos mientras 
garantiza impresiones nítidas con códigos de 
barras, logotipos personalizados y texto de alta 
calidad.

Galería

ES

18436617921831
GTIN14

Lo que realmente distingue a la POS6 es su compatibilidad universal y conectividad sin límites. Sea cual sea 
tu sistema operativo (Windows, Mac, Linux, Android, JPOS, OPOS, ChromeOS); esta impresora se integra 
sin complicaciones. Sus múltiples puertos (USB, RJ12, RJ11) y su conectividad Bluetooth, la convierten en 
la solución perfecta para cualquier tipo de negocio: desde el restaurante más innovador hasta la tienda 
tradicional, pasando por almacenes y centros de servicios.

Con un diseño compacto que no sacrifica potencia, la POS6 combina velocidad de 230 mm/seg, corte 
automático parcial y una durabilidad probada que soporta 1.5 millones de cortes.
Tu negocio merece una impresora tan profesional como tú.
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Todas las especificaciones y características, así como el color y las versiones de software, podrían estar sujetas a cambios propios de 
fabricación.
*La disponibilidad de los productos podría variar según el mercado. Consulte a su proveedor para promociones y ofertas especiales.
*Todas las marcas están registradas conforme a la ley.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Impresora Tércmica PS6 USB+Blueotoot 
UK56009BT

DIMENSIONES 194.5 (L) x 145 (W) x 146.4 (H) mm

PESO 1 kg (excluyendo rollos de papel)

COLOR Negro

MATERIAL Metal / Plástico

ALIMENTACIÓN ENTRADA: AC 100-240V / 50-60HZ – SALIDA: DC 
24V/2.5A

CONECTOR USB / RJ11 RJ12 (para cajón portamonedas) / 
Bluetooth

MÉTODO DE IMPRESIÓN Impresión línea caliente

VELOCIDAD DE IMPRESIÓN 230 mm / sg ± 10%

TIPO DE PAPEL / ANCHO DEL PAPEL Recibo 79.5±0.5mm

FORMATO PAPEL / DIÁMETRO ROLLO 72 mm

TAMAÑO DE LA LETRA A: 1,5 x 3,0 mm / B: 1,1 x 2,1 mm

CARACTERES POR PULGADA A: 12 x 24 cpp / B: 9 x 17 cpp

SIMPLIFICADO/ TRADICIONAL 3,0 mm × 3,0 mm 24 × 24 cpp

DENSIDAD DE PUNTOS 576 ppp / línea (ajustable)

TIPOS DE CÓDIGOS DE BARRAS
UPC-A / UPC-E / JAN13 (EAN13) / JAN8 (EAN8) / 
CODE39 / ITF / CODABAR / CODE93 / CODE128 / 2D 
Barcode QRCODE / PDF417

UNIDAD DE CORTE Parcial

COMANDOS DE IMPRESIÓN Compatible ESC / POS

DISTANCIA LÍNEAS 3.75 mm (Ajustable)

NÚMERO DE COLUMNAS

Papel de 80 mm:

A – 42 columnas o 48 columnas
B – 56 columnas o 64 columnas
Chino, Chino Tradicional: 21 columnas o 24 
columnas

CARACTERES

PC437 Standard Europe - Katakana / PC850 
Multilingual / PC860 Portuguese / PC863 Canadian 
French / PC865 Nordic / PC1252 West Europe / 
PC737 Greek / PC862 Hebrew / PC852 East Europe 
(Latin 2) / PC720 Iran / WPC1252 Windows Latin-1 
/ PC866 Cyrillic #2 / PC852 Latin 2 / PC858 Euro / 
PC720 Iran II / PC775 Latvian / PC864 Arabic / PT151 
PT1511251

ES
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Todas las especificaciones y características, así como el color y las versiones de software, podrían estar sujetas a cambios propios de 
fabricación.
*La disponibilidad de los productos podría variar según el mercado. Consulte a su proveedor para promociones y ofertas especiales.
*Todas las marcas están registradas conforme a la ley.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Impresora Tércmica PS6 USB+Blueotoot 
UK56009BT

BLUETOOTH

•	 Tecnología Bluetooth 5.2 con modo dual
•	 Alcance de transmisión de hasta 10 metros, con 

alta resistencia a interferencias
•	 Admite múltiples conexiones: 7 conexiones SPP 

+ 1 conexión BLE simultáneamente
•	 Personalización: función de configuración del 

nombre del dispositivo Bluetooth

CACHÉ 96 Kbytes

MEMORIA NV 256 Kbytes

ENTRADA IMPRESORA DC 24V / 2.5A

CAJÓN MONEDAS DC 24V / 1A

VIDA ÚTIL Cortador 1.5 millones de cortes / Cabezal de la 
impresora 150 km

EMULACIÓN ESC / POS

COMPATIBILIDAD Windows / JPOS / OPOS / Linux / Android / Mac / 
ChromeOS

UTILIDAD DE PRUEBA Windows

SDK IOS / Android / Windows

ES
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Todas las especificaciones y características, así como el color y las versiones de software, podrían estar sujetas a cambios propios de 
fabricación.
*La disponibilidad de los productos podría variar según el mercado. Consulte a su proveedor para promociones y ofertas especiales.
*Todas las marcas están registradas conforme a la ley.
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PACKAGING Impresora Tércmica PS6 USB+Blueotoot 
UK56009BT

OTRAS CARACTERÍSTICAS Impresora Tércmica PS6 USB+Blueotoot 
UK56009BT

DIMENSIONES 284 (L) x 170 (W) x 180 (H) mm

PESO 1,65 kg

CUBICAJE 0,0086 m3

COLOR Marrón

MATERIAL Cartón

CONTENIDO DEL PAQUETE Impresora / Manual / Adaptador de Corriente
/ Cables

CERTIFICACIONES CE / ROSH

DIMENSIONES CAJA MASTER 590 (L) x 360 (W) x 390 (H) mm

PESO CAJA MASTER 15,5 kg

UNIDADES CAJA MASTER 8

UNIDADES PALLET AMERICANO 20
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SERIE: PROFESSIONAL

Description

The UNYKAch POS6 Thermal Receipt Printer 
is designed to transform ticket and receipt 
management into a smooth, fast, and fully 
professional process. Thanks to thermal printing 
technology, this printer eliminates the need for 
ink and cartridges, reducing operating costs 
while delivering sharp, high-quality prints with 
barcodes, custom logos, and clear text.

What truly sets the POS6 thermal printer 
apart is its universal compatibility and limitless 
connectivity. No matter your operating system—
Windows, macOS, Linux, Android, JPOS, OPOS, 
or ChromeOS—this printer integrates effortlessly 
into your workflow. Its multiple interfaces (USB, 
RJ12, RJ11) combined with Bluetooth connectivity 
make it the ideal solution for any business, 
from innovative restaurants and retail stores to 
warehouses and service centers.

Gallery

EN

POS6
MODEL

UK56009BT
PART NUMBER

8436617921834
EAN

18436617921831
GTIN14

THERMAL PRINTER 
UNYKACH POS6 
WITH BLUETOOTH 
UK56009BT

With a compact, space-saving design that doesn’t compromise performance, the POS6 delivers an 
impressive printing speed of 230 mm/s, automatic partial paper cutting, and proven durability with support 
for up to 1.5 million cuts.
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*All specifications and features, as well as color and software versions, may subject to manufacturing changes.
*The availability of the products may vary according to the market. Consult your supplier for promotions and special offers.
*All brands are registered according to the law.

TECHNICAL SPECIFICATIONS Thermal Printe UNYKAch POS6
with USB + Bluetooth UK56009BT

DIMENSIONS 194.5 (L) x 145 (W) x 146.4 (H) mm

WEIGHT 1 kg (excluding paper rolls)

COLOUR Black

MATERIAL Metal / Plastic

POWER SUPPLY INPUT: AC 100–240V / 50–60Hz – OUTPUT: DC 24V / 
2.5A

CONNECTORS USB / RJ11 RJ12 (for cash drawer) / Bluetooth

PRINTING METHOD Thermal line printing

PRINTING SPEED 230 mm / s ± 10%

PAPER TYPE / PAPER WIDTH 79.5±0.5mm receipt paper

PAPER FORMAT / ROLL DIAMETER 72 mm

FONT SIZE A: 1.5 x 3.0 mm / B: 1.1 x 2.1 mm

CHARACTERS PER INCH 3.0 mm × 3.0 mm 24 × 24 cpi

DOT DENSITY 576 dots per line (adjustable)

BARCODE TYPES
UPC-A / UPC-E / JAN13 (EAN13) / JAN8 (EAN8) / 
CODE39 / ITF / CODABAR / CODE93 / CODE128 / 2D 
Barcode QRCODE / PDF417

CUTTING UNIT Partial cut

PRINT COMMANDS ESC / POS compatible

LINE SPACING 3.75 mm (adjustable)

NUMBER OF COLUMNS

80 mm paper:

A – 42 columns or 48 columns
B – 56 columns or 64 columns
Chinese, Traditional Chinese: 21 columns or 24 
columns

CHARACTER SETS

PC437 Standard Europe - Katakana / PC850 
Multilingual / PC860 Portuguese / PC863 Canadian 
French / PC865 Nordic / PC1252 West Europe / 
PC737 Greek / PC862 Hebrew / PC852 East Europe 
(Latin 2) / PC720 Iran / WPC1252 Windows Latin-1 
/ PC866 Cyrillic #2 / PC852 Latin 2 / PC858 Euro / 
PC720 Iran II / PC775 Latvian / PC864 Arabic / PT151 
PT1511251

EN
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*All specifications and features, as well as color and software versions, may subject to manufacturing changes.
*The availability of the products may vary according to the market. Consult your supplier for promotions and special offers.
*All brands are registered according to the law.

TECHNICAL SPECIFICATIONS Thermal Printe UNYKAch POS6
with USB + Bluetooth UK56009BT

BLUETOOTH

•	 Bluetooth 5.2 technology with dual-mode 
support

•	 Transmission range of up to 10 meters with 
high resistance to interference

•	 Supports multiple connections: 7 SPP 
connections + 1 BLE connection simultaneously

•	 Customization: Bluetooth device name 
configuration function

CACHE 96 KB

NV MEMORY 256 KB

PRINTER INPUT DC 24V / 2.5A

CASH DRAWER DC 24V / 1A

SERVICE LIFE Cutter: 1.5 million cuts / Print head: 150 km

EMULATION ESC / POS

COMPATIBILITY Windows / JPOS / OPOS / Linux / Android / Mac / 
ChromeOS

TEST UTILITY Windows

SDK iOS / Android / Windows

EN
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*All specifications and features, as well as color and software versions, may subject to manufacturing changes.
*The availability of the products may vary according to the market. Consult your supplier for promotions and special offers.
*All brands are registered according to the law.

EN

PACKAGING Thermal Printe UNYKAch POS6
with USB + Bluetooth UK56009BT

DIMENSIONS 284 (L) x 170 (W) x 180 (H) mm

WEIGHT 1,65 kg

CUBIC CAPACITY 0,0086 m3

COLOUR Brown 

MATERIAL Paperboard

PACKAGE CONTENT Printer / Manual / Power Adapter / Cables

CERTIFICATIONS CE / ROSH

OTHER FEATURES Thermal Printe UNYKAch POS6
with USB + Bluetooth UK56009BT

MASTER BOX DIMENSIONS 590 (L) x 360 (W) x 390 (H) mm

MASTER BOX WEIGHT 15,5 kg

MASTER BOX UNITS 8

AMERICAN PALLET UNITS 20
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IMPRESSORA 
TÉRMICA 
UNYKACH POS6 COM 
USB + BLUETOOTH
SERIE: PROFESSIONAL

Descrição

A Impressora de Recibos Térmica UNYKAch 
POS6 foi concebida para transformar a gestão 
de bilhetes e recibos num processo fluido, 
rápido e totalmente profissional. Graças à 
tecnologia de impressão térmica, esta impressora 
elimina a necessidade de tinta e cartuchos, 
reduzindo custos operacionais enquanto fornece 
impressões nítidas e de alta qualidade com 
códigos de barras, logótipos personalizados e 
texto claro. 
 
O que realmente distingue a POS6 é a sua 
compatibilidade universal e conectividade 
ilimitada. Independentemente do seu sistema 
operativo — Windows, macOS, Linux, Android, 
JPOS, OPOS ou ChromeOS — esta impressora 
integra-se sem esforço no seu fluxo de trabalho. 
As suas múltiplas interfaces (USB, RJ12, RJ11), 
combinadas com conectividade Bluetooth, 
fazem dela a solução ideal para qualquer tipo de 
negócio, desde restaurantes inovadores e lojas de 
retalho a armazéns e centros de serviços. 

Galeria

PT

POS6
MODEL

UK56009BT
PART NUMBER

8436617921834
EAN

18436617921831
GTIN14

Com um design compacto que poupa espaço sem comprometer o desempenho, a POS6 oferece uma 
velocidade de impressão impressionante de 230 mm/s, corte automático parcial do papel e durabilidade 
comprovada com suporte para até 1,5 milhões de cortes.
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Todas as especificações e características, bem como cores e versões de software, podem estar sujeitas a alterações de fabricação.
A disponibilidade dos produtos pode variar de acordo com o mercado. Consulte seu fornecedor para promoções e ofertas especiais.
Todas as marcas são registradas de acordo com a lei.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS Impressora Térmica UNYKAch POS6 com 
USB + Bluetooth UK56009BT

PT

DIMENSÕES 194.5 (L) x 145 (W) x 146.4 (H) mm

PESO 1 kg (sem incluir rolos de papel)

COR Preto

MATERIAL Metal / Plástico

ALIMENTAÇÃO INPUT: AC 100–240V / 50–60Hz – OUTPUT: DC 24V / 
2.5A

CONECTORES USB / RJ11 RJ12 (para gaveta de dinheiro) / 
Bluetooth

MÉTODO DE IMPRESSÃO: Impressão térmica em linha

VELOCIDADE DE IMPRESSÃO 230 mm / s ± 10%

TIPO DE PAPEL / LARGURA DO PAPEL Papel térmico de 79.5±0.5mm

FORMATO DE PAPEL / DIÂMETRO DO ROLO 72 mm

TAMANHO DA FONTE A: 1.5 x 3.0 mm / B: 1.1 x 2.1 mm

CARACTERES POR POLEGADA 3.0 mm × 3.0 mm 24 × 24 cpi

DENSIDADE DE PONTOS 576 dots per line (adjustable)

TIPOS DE CÓDIGOS DE BARRAS
UPC-A / UPC-E / JAN13 (EAN13) / JAN8 (EAN8) / 
CODE39 / ITF / CODABAR / CODE93 / CODE128 / 2D 
Barcode QRCODE / PDF417

UNIDADE DE CORTE Corte parcial

COMANDOS DE IMPRESSÃO Compatível com ESC / POS

ESPACAMENTO ENTRE LINHAS 3.75 mm (ajustável)

NÚMERO DE COLUNAS

Papel de 80 mm: 
A – 42 colunas ou 48 colunas 
B – 56 colunas ou 64 colunas 
Chinês / Chinês Tradicional: 21 colunas ou 24 
colunas

CONJUNTOS DE CARACTERES:

PC437 Standard Europe - Katakana / PC850 
Multilingual / PC860 Portuguese / PC863 Canadian 
French / PC865 Nordic / PC1252 West Europe / 
PC737 Greek / PC862 Hebrew / PC852 East Europe 
(Latin 2) / PC720 Iran / WPC1252 Windows Latin-1 
/ PC866 Cyrillic #2 / PC852 Latin 2 / PC858 Euro / 
PC720 Iran II / PC775 Latvian / PC864 Arabic / PT151 
PT1511251



www.unykach.com

Todas as especificações e características, bem como cores e versões de software, podem estar sujeitas a alterações de fabricação.
A disponibilidade dos produtos pode variar de acordo com o mercado. Consulte seu fornecedor para promoções e ofertas especiais.
Todas as marcas são registradas de acordo com a lei.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS Impressora Térmica UNYKAch POS6 com 
USB + Bluetooth UK56009BT

PT

BLUETOOTH

•	 Tecnologia Bluetooth 5.2 com modo dual
•	 Alcance de transmissão até 10 metros, com 

elevada resistência a interferências
•	 Suporta múltiplas ligações: 7 ligações SPP + 1 

ligação BLE em simultâneo
•	 Personalização: função de configuração do 

nome do dispositivo Bluetooth

CACHE 96 KB

MEMÓRIA NV 256 KB

ENTRADA DA IMPRESSORA DC 24V / 2.5A

GAVETA DE DINHEIRO DC 24V / 1A

VIDA ÚTIL 1,5 milhões de cortes / Cabeça de impressão: 150 
km

EMULAÇÃO ESC / POS

COMPATIBILIDADE Windows / JPOS / OPOS / Linux / Android / Mac / 
ChromeOS

UTILITÁRIO DE TESTE Windows

SDK iOS / Android / Windows
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Todas as especificações e características, bem como cores e versões de software, podem estar sujeitas a alterações de fabricação.
A disponibilidade dos produtos pode variar de acordo com o mercado. Consulte seu fornecedor para promoções e ofertas especiais.
Todas as marcas são registradas de acordo com a lei.
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PACKAGING Impressora Térmica UNYKAch POS6 com 
USB + Bluetooth UK56009BT

DIMENSÕES 284 (L) x 170 (W) x 180 (H) mm

PESO 1,65 kg

CAPACIDADE CÚBICA 0,0086 m3

COR Marrom

MATERIAL Cartão

CONTEÚDO DA EMBALAGEM Impressora / Drivers / Adaptador de Alimentação / 
Cabos

CERTIFICAÇÕES CE / ROSH

OUTRAS CARACTERÍSTICAS Impressora Térmica UNYKAch POS6 com 
USB + Bluetooth UK56009BT

DIMENSÕES DA CAIXA MASTER 590 (L) x 360 (W) x 390 (H) mm

PESO DA CAIXA MASTER 15,5 kg

UNIDADES POR CAIXA MASTER 8

UNIDADES POR PALLET AMERICANO 20

UNIDADES POR PALLET EUROPEU -
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Todas as especificações e características, bem como cores e versões de software, podem estar sujeitas a alterações de fabricação.
A disponibilidade dos produtos pode variar de acordo com o mercado. Consulte seu fornecedor para promoções e ofertas especiais.
Todas as marcas são registradas de acordo com a lei.

Todas as especificações e características, bem como cores e versões de software, podem estar sujeitas a alterações de fabricação.
A disponibilidade dos produtos pode variar de acordo com o mercado. Consulte seu fornecedor para promoções e ofertas especiais.
Todas as marcas são registradas de acordo com a lei.

MADE IN CHINA
Imported by
COLORS INFORMATION TECHNOLOGY SPAIN S.L.U. Calle Morse, 49  
28906 - Getafe  
Madrid, España  
TEL: +34 916 01 06 90  
CIF: B84045574
www.unykach.com

PVPR PVD

INFORMACIÓN DE PRECIOS
A continuación se detallan los precios recomendados y los precios exclusivos para clientes profesionales. 
Los precios profesionales pueden estar sujetos a condiciones y descuentos especiales.

PRICING INFORMATION
Below are the recommended prices and the exclusive prices for professional customers. Professional 
prices may be subject to special conditions and discounts.

INFORMAÇÃO DE PREÇOS
A seguir detalham-se os preços recomendados e os preços exclusivos para clientes profissionais. Os 
preços profissionais podem estar sujeitos a condições e descontos especiais.


